

“道德模范”闫瑞刚:

诚信似山,最终走向成功

土生土长的清徐小伙儿闫瑞刚,走出大学校园后,就想着要靠勤劳的双手过上幸福生活。20多年来,他以诚信立身,用实干争先,终于过上了梦想的生活。2022年,山西百澳幕墙装饰有限公司总经理闫瑞刚,因诚实守信当选太原市道德模范。

立志从商 改变命运

每个人都怀着不同梦想,45岁的闫瑞刚从小的梦想是开上汽车、住上高楼、在村里开个厂子,带领父老乡亲过上幸福美满的生活。

本着这个想法,1998年,他迈出校园大门后开始了创业。为积累资金,闫瑞刚打工、送货、摆摊,起早贪黑,忙前忙后。一边深入市场,洞察商机;一边拓展人脉,认真学习。

伴随着经济快速发展,装修行业进入快速发展期。发现商机的闫瑞刚东挪西借,筹措几万元资金,于2009年11月成立了山西百澳幕墙装饰有限公司。

做幕墙,看似容易,实则很难,它涉及到诸多领域,如项目开发、建筑设计、结构体系、绿色节能等,都需要面对新的挑战。闫瑞刚忙到脚不沾地,常常顾不上吃饭。烈日下,他盯质量,风雨中,他抢工期。做一家好企业的信念,一直激励着他努力前行不停歇,而他敬业的态度,埋头苦干的劲头,也受到了大家的认可,山西百澳幕墙装饰有限公司在发展中迎来了“春天”。

质量为本 诚信为先

随着业务不断扩大,2011年,闫瑞刚成立了山西百澳智能玻璃股份有限公司。公司从最先的20余名员工,逐步发展到了300余人。

公司不断发展壮大,闫瑞刚拟定了严格的计划,除了产品质量,他最看重公司在履行合同方面的诚信度。他自定规矩:对客户诚信,不欺诈。对合伙人诚信,不藏私心。对员工负责,带领大家过好日子。

经认真调研、座谈讨论,他建立了严格的产品检验及销售台账制度,对所有产品的供应商进行认真审核,了解供应商企业资质及信誉情况等,决不允许产品以次充好。同时,他按照国际、国家、行业标准,建立了严格的产品质量控制体系,从产品原材料生产、销售方面加强质量控制,不断提高公司产品的质量水平。闫瑞刚表示,自加压力,让企业的发展脚步慢了一点,但站得更稳。“诚信是企业发展的生命线,既要对得起市场,更要对得起良心……”

由于产品过硬,信誉良好,这几年,闫瑞刚逐渐与国内多家知名企业建立了良好的合作关系,包括万科地产、保利地产等房地产企业。公司秉承“质量为本、诚信为先”原则,经过市场多年淬炼,焕发出勃勃生机。

助人为乐 热衷公益

除了诚信经营,这些年闫瑞刚还热衷公益,以善行善举回馈社会。他通过山西阳光益佳爱心团队牵线搭桥,从7年前开始资助宁武县的两名贫困儿童继续学业。其间,无论从物资上,还是在孩子的思想上,都给予了对方极大帮助,并承诺孩子学成归来后,直接入公司上班。

清徐县北总退水沟常年积有污水、臭味熏天,一到夏天,过路的行人总能闻到刺鼻味道。闫瑞刚看到后,与政府部门积极对接,并在相关部门的支持下,自掏腰包360万元修建了300米长的退水涵,改善了周边环境。

诚信似山,沉稳肃寂;诚信似河,执着向前。闫瑞刚表示,人无信不立,诚信经营是走向成功的通行证,在未来的发展道路中,他将继续以诚为本,以信立身,助推企业步履坚实,行稳致远,为创建全国文明城市作出自己应有的贡献。

记者 张慧



断树阻路 民警清障



民警、辅警清理被压断的树枝。

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 娄轩 文/摄)受雨雪天气影响,娄烦县天池店乡部分道路两旁的树枝被压断,成了“路障”。4月23日,娄烦县公安局消息,天池店派出所民警加强路面巡逻,及时发现并清理树枝,消除交通安全隐患。

4月21日以来,天池店派出所以雪为令,迅速启动恶劣天气应急预案,加强路面巡逻值守。其间,民警、辅警巡逻发现部分道路两旁树枝被雨雪压断,树干横跨路面,阻碍交通,存在极大的交通安全隐患。见此情形,民警、辅警立即处置,将大树枝移至路旁,及时清除路面障碍,最大限度减少雨雪对道路交通安全的影响。

与此同时,民警、辅警还在弯道、坡道、事故易发路段值守,通过开启警灯、喊话等方式,提醒广大驾驶人小心驾驶,安全出行。

文明交通

“启智”大学堂 专家讲古建

本报讯(记者 陈辛华)4月21日,由太原市文物局主办、太原市太山博物馆承办的“凝心启智”大学堂在太山博物馆开讲。著名古建专家李会智以“山西古建筑分布及特征”为题,分享山西古建背后的故事。

李会智从山西古建筑分布概况讲起。山西是中华文明的发祥地之一,所遗存的古建筑序列完整、品类众多,居全国之首,是中国古代建筑的宝库,素有“中国古代建筑博物馆”之称。至2020年,全国共遗存元以前木构建筑628座,山西518座,占全国同期的82.48%。山西的古建筑自北魏至民国均有遗物,如北魏时期的云冈石窟、羊头山石窟,唐代的南禅寺、佛光寺,五代的天台庵,北宋的崇明寺,辽代大同华严寺以及元代清梦观。建筑类别多样,建筑材质众多,有砖石结构、铜铁铸遗物以及木

结构。

李会智介绍了山西宗教建筑存在的区域性文化特征。根据不同区域文化的突出性,可将山西古建筑划分为4个个性区域。北部区系为雁门佛塔建筑区,如华严寺、应县佛宫寺、五台山佛教建筑群等;中部区系为并州多教建筑区,如晋祠、窦大夫祠、狐突庙、三结义庙、则天庙等;东南部区系为上党诸神建筑区,如炎帝庙、二仙庙、灵湫庙、汤帝庙等;南部区系则为河东祭祖建筑区,如尧庙、稷王庙、商山庙、东岳庙等。

山西木构建筑梁架演化特征,李会智列举各时期典型代表建筑详细讲述。营造技艺从唐代至清代历经了四个发展阶段,分别为唐代技艺成熟期、五代转型及宋辽完善发展期、金元继承和多样化探索期、明清结构简洁及赋予装饰的定型期,形成了五

种减柱及移柱造布列,三种梁架组合形制和四种梁架结构手法。

讲座结束后,听众纷纷表示,中国古建筑是一本站立着的史书,遥远的传说、历朝历代的丰功伟绩、不同时期的文化习俗,都以视觉形象呈现出来,而山西的古建筑可谓国之瑰宝,冠绝中华。通过此次讲座,听众对山西古建筑的文化价值和历史意义有了更全面认识,增强了古建筑保护和文化传承意识。

李会智为硕士生导师,主要研究方向为古建筑木结构体系及营造技术,主持代县边靖楼、文水则天庙、怀仁清凉寺华严塔等10余项文物保护工程,完成文物保护及仿古建筑设计100余项。

唐风晋韵

义诊义剪进小区 浓浓关怀暖人心

本报讯(记者 李杰华 通讯员 马文芳)近日,阳曲县新安东街社区联合太原市第二人民医院、山西银行阳曲支行开展“义诊义剪进小区”小米粒志愿服务活动。

温暖从“心”出发,市第二人民医院医生和社区医生耐心地为居民测量血压、血糖,耐心解答群众的各种问题,做好健康登记,帮助老人及时掌握自己的健康情况,做到疾病早发现、早治疗。同时,针对春夏季常见病、多发病、慢性病等疾病向群众提供预防与治疗的有效方法,对社区居民日常保健方面进行专业指导。

幸福从“头”开始,爱心志愿者许林艳认真听取老人对发型的要求,并按照各自的期望进行了“私人定制”。伴随着“咔嚓咔嚓”的剪刀声,头发变得整齐利落,老人

变得更有精神和活力,志愿者热情周到的服务也获得大家的一致好评。

山西银行阳曲支行工作人员、社区工作人员就社保、防诈骗等居民关心的问题为重点,用通俗易懂的语言进行讲解,将政策和实际相结合,帮助居民了解惠民政策。

服务居民无小事,点滴细节显温情。该社区将继续面向辖区居民开展志愿服务活动,让更多居民在家门口享受到便捷、周到的服务,持续提升辖区居民群众的获得感、幸福感。



整治市场“鬼秤” 保障公平经营

本报讯(记者 司勇)4月23日消息,为规范企业计量行为,构建诚信经营的良好营商环境,同时为中小企业纾困解难,推进计量精准服务,万柏林区市场监管局联合山西省检验检测中心度量衡检定所工作人员在河西农副产品市场开展“计量服务中小企业行”活动。

河西农副产品市场是太原市“菜篮子”工程的重点企业,其经营活动中的计量行为直接关系到广大消费者的切身利益。针对市场经营者在用计价秤的强制检定需求,万柏林区市场监管局和省检验检测中心度量衡检定所工作人员上门服务。在长达半个月的入企服务中,万柏林区市场监管局标准计量股、长风监管所工作人员向市场主办者和经营户宣传《中华人民共和国计量法》

《集贸市场计量监督管理办法》等法律法规,协助市场管理者对经营户在用的计价秤登记建档,逐台计量检定,共检定1254台次,其中检定合格1037台;检定超出法定误差值的校准150台,查获涉嫌作弊秤11台。对超出法定误差值的计价秤,监管人员责令经营户立即联系校准,待检定合格后方可投入使用;对涉嫌使用作弊秤的经营户,要求立即更换新的计价秤进行检定。

